

Вырезка из газеты

СМЕНА

от

1.1. ОКТ 1978

Газета №

г. Ленинград

# ПРИГЛАШАЕТ МАЛЫЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ

Спектаклем о Павке Корчагине «...с весной я вернусь к тебе» открыли вчера новый сезон артисты Малого драматического театра.

Эта работа ленинградцев имела большой успех во время их недавних гастролей в Минске и Гродно, посвященных 60-летию образования БССР и Компартии Белоруссии. Зрители братской республики первыми познакомились с новым спектаклем «Страницы из дневника Печорина». Инсценировку по мотивам лермонтовского романа поставил главный режиссер театра Ефим Падве.

Свою первую работу — пьесу «Наваждение» принес в Малый драматический молодой ленинградский драматург Александр Галин, один из воспитанников мастерской Игнатия Дворецкого. Премьера спектакля намечена на ноябрь.

Новым обращением к национальной драматургии станет постановка драмы литовского писателя Саулюса Шалтяниса «Брысь, смерть, брысь». Молодой режиссер Лев Додин поставит инсценировку по роману Валентина Распутина «Живи и помни», удостоенному Государственной премии СССР.

Серию гастрольных поездок по городам и селам области театр откроет 12 октября творческим отчетом перед жителями Лугн. В течение двух недель в этом районном центре коллектив будет показывать свои лучшие спектакли.